

小孩在人潮中摔倒 戴安娜忙上前扶起



(合衆社英國太因河畔紐卡斯爾二十三日電)人們擁着歡迎英王儲查理士王子的到訪。當時，年僅十歲的他受到鼓舞，週一在英國東北部的一個少年中心，數以千計的人圍觀王儲。而羅伯特拉起，此時查理士喝令人羣莫再推擠。

戴安娜服明手快把羅伯特拉起，此時查理士說沒有，不過心裏害怕。她叫道：「不要難受。她可真了不起！」

(二二)因成績佳而被允許再投。戴安娜公主還與「戴安娜」的低音吉他手蘇珊·朗格小組因公王儲許其裝飾(短髮皮上衣、有釘的靴子、又黑又長的頭髮和棕色眼罩)而感到驚訝。

有大明星及導演，對一個組別應驗了。

「阿飛正傳」是在一九五五年拍的，男主角占士甸是第一個意外喪命，占士甸是駕着他的跑車，撞進牆壁，撞後，任何人接收到該車，亦一連串有意外。

其次是重要的男配角沙利明尼奧，後來涉及男子同性戀事件，一九七五年遇上撞頭黨，被殘忍地殺死了。

「阿飛正傳」的導演尼高拉斯雷，在荷里活拍過不少座好片，但在一九七六年，因為過量的藥物死亡。這部片的女星死於刺針，以前有諷刺人們對該片的演員的詛咒之說，認為是不可憐的，但是去年十一月，在遊艇上喝酒之後，殞命。

未免過份誇大，未免過份誇大。

（續）據人口委員會的一項研究，法國最近的美國荷里活人士，認爲「阿飛正傳」內的所

阿飛正傳明星 全部意外死亡

法國專家研究報告指出
在四十歲之前大可生產

數月前，有美籍親王人頭感意外，然而迷信

的女星納絲提亞的婚禮，竟然有她未提出要求的物品如香檳、拍活動電影等，因此要七角半費用。

巨大的眼變了百多元

單。青年真蘇結婚禮堂使她被迫付

納絲提亞的工資。

該報批評她們是對她們的婚姻不忠。

張教練，相等於她們的婚姻。

她全不需要的各項服務。

這一研究係根據對全國家庭成長調查的數字，發現在卅歲至卅四歲的婦女不能生育者為百分之十九點七。

一百卅九美元，支出為使用「不應為婚禮節儉」等標語。

九歲不能生育者為百分

之十九點七。

九歲不能生育者為百分

之十九點七。